
Dubenec
Kraj: Středočeský Okres: Příbram

Správní obvod: Příbram GPS souřadnice: 49.695704N, 14.079234E

Nadmořská výška: 458 m n. m. První pís. zmínka: 1321 (703 let) Katastrální výměra: 404 ha

Počet obyvatel: 292 PSČ: 261 01

Adresa URL: www.dubenec.unas.cz

Současnost obce Dubenec
Současnost vsi se začala psát roku 1990, kdy se rozhodnutím obyvatel obce Dubenec osamostatnil. Bylo zvoleno
obecní zastupitelstvo i starosta. Deset let pak trvalo navrácení majetku, který obec vlastnila od roku 1874. Jednalo
se o pole, louky a lesy.V roce 1992 byla provedena rekonstrukce Obecního domu. V budově bylo zřízeno
zdravotní středisko, kancelář obecního úřadu, společenský sál, tělocvična a dokonce sauna. Byla
zbudována i hasičská zbrojnice. O rok později došlo k vyasfaltování vozovek. Roku 1996 započaly
opakovaná vyjednávání s uranovými doly o navrácení bývalých obecních pozemků. Jednání nakonec
sklidila úspěch a vedla k předání celého areálu šachty číslo 19.
Díky prostředkům plynoucím z hospodárného využívání obecního majetku bylo možné vybudovat
požární nádrž sloužící občanům také jako koupaliště, a pokračovat v plynofikaci, která nabyla na
významu i z hlediska ekologického.
V roce 1998 došlo ke konečnému převedení areálu šachty číslo 19 do majetku obce a bylo započato s
budováním koupaliště, které bylo dokončeno v roce 2000.
Tehdy bylo uspořádáno i 1. setkání rodáků. V letech 2001 až 2002 byla dobudována plynofikace.
O rok později byl instalován bezdrátový rozhlas.
V nedávné době byl také položen asfaltový koberec na zbývající části obecních vozovek, dobudovány
další části splaškové kanalizace v západní části obce, započato s výstavbou trafostanic na posílení
elektrické energie a také zakoupena od Jednoty Příbram místní prodejna potravin.
O požární bezpečnost se stará místní Sbor dobrovolných hasičů, jenž se také pravidelně účastní
soutěží v požárním sportu. Mimo jiné také pořádá různé kulturní, společenské i sportovní akce
pro zpříjemnění života svých spoluobčanů.
Mezi všemi kulturními a sportovními akcemi jmenujme plesy, různé taneční zábavy, výroční setkání a
fotbalové turnaje.
V srpnu roku 2006 tady byl otevřen jeden z nejmenších dětských domovů v České republice, dětský
domov rodinného typu. Stavení, ve kterém je domov umístěn, a jeho zahrada se od ostatních domů liší
jenom tím, že zde často pobíhá až 9 dětí.
Díky svému klidu je ves velmi vhodná k odpočinku a relaxaci. Své krásy však nabízí i sportovně
založeným, kterým slouží tělocvična či sportovní hřiště.
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